ПРИЛОЖЕНИЕ 3

КОМАНДА 1

ЗАДАНИЕ №3
Одна из современных улиц имеет ширину 
[image: image1.wmf]8

7

25

 метра, а ширина средневекового переулка Мортена Тротзига в Швеции на 
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 метра меньше. Какова ширина переулка Мортена Тротзига?
КОМАНДА 2

ЗАДАНИЕ №3

Одна из современных улиц имеет ширину 
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 метра, а ширина средневековой улицы Поцелуев в Испании   на 
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 метра меньше. Какова ширина улицы Поцелуев?

КОМАНДА 3

ЗАДАНИЕ №3

Одна из современных улиц имеет ширину 
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 метра, а ширина средневековой улицы Страда Сфорий в Румынии на 
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 метра меньше. Какова ширина улицы Страда Сфорий?

КОМАНДА 4

ЗАДАНИЕ №3

Одна из современных улиц имеет ширину 
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 метра, а ширина средневековой улицы Винарна Чертовка в Праге   на 
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19

27

 метра меньше. Какова ширина улицы Винарна Чертовка?
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